



联合国近东巴勒斯坦难民救
济和工程处主任专员的报告

更正

1. 第6页, 表3, 未筹到经费的项目共计, 1988年
将13 588改为13 589

2. 第8页, 表4, 工作人员数, 1987/1988年, 共计
将11 426改为11 446

3. 第10页, 表6, 工作人员数

(a) 1987年共计: 将2 956改为2 952

(b) 1988年共计: 将3 054改为3 055

4. 第11页, 表7, 特别困难个案

用以下数字取代这一行的原数字:

40 000 32 900 12 700 26 000 27 200 - 138 800

5. 第11页, 表7, 工作人员数, 1988年, 加沙
将108改为168

6. 第13页, 表9, 1988年的概算, 共计
将24 437改为24 436

7. 第13页, 表9, 工作人员的人数, 1987年, 共计
将881改为882
